
Egy függ®leges síkú, r = 30 
m sugarú, O középpontú, rögzített körgy¶r¶re egy m = 0,4 kg tömeg¶ testet f¶ztünk

fel, amely a pályán súrlódásmentesen mozoghat. A testhez egy olyan rugót er®sítettünk, amelynek rugóállandója

D = 16 N/m, és a hossza nyújtatlan állapotban 30 
m. A rugó másik végét a pálya vízszintes átmér®jének A pontjához

rögzítettük. Mekkora sebességgel halad át a B pontból nulla kezd®sebességgel elengedett test a pálya legmélyebb

(C) pontján?
Mekkora er®vel terheli ekkor a test a gy¶r¶t, és milyen irányú a gyorsulása a C pontban?
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